



649/08/2023

Fejér Vármegyei Kormányhivatal

2023 AUG. 16

Ügyszám: FE/03/1392-12/2023.
Ügyintéző: Brizs Szabina
Telefon: 22/795-805

Tárgy: A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy
(1111 Budapest, Budafoki út 34/B.) által
fenntartott **Hétszínvirág Baptista Óvoda és
Bölcsőde** (8111 Seregélyes, Templom köz 1.)
működési engedélyének módosítása

É R T E S Í T É S

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal értesíti, hogy a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy által fenntartott **Hétszínvirág Baptista Óvoda és Bölcsőde** működési engedélyének módosítása ügyében a hatóságom által 2023. augusztus 03. napján hozott **FE/03/1392-11/2023. számú határozat** figyelemmel az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 85. § (1) bekezdésében foglaltakra – mely szerint a döntés közléséről az azt meghozó hatóság gondoskodik -, **2023. augusztus 08. napján véglegessé vált.**

Székesfehérvár, 2023. augusztus 9.

A főispán helyett eljáró Dr. Petrin László főigazgató
nevében és megbízásából:



Rácskainé dr. Ács Beáta
hatósági fősztályvezető



631/08/2023

Fejér Vármegyei Kormányhivatal

Iktatószám: FE/03/1392-11/2023.
Ügyintéző: Brizs Szabina
Telefon: 22/795-805

Tárgy: A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy (1111 Budapest, Budafoki út 34/B.) által fenntartott **Hétszínvirág Baptista Óvoda és Bölcsőde** (8111 Seregélyes, Templom köz 1.) működési engedélyének módosítása

Határozat

A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy, mint a Hétszínvirág Baptista Óvoda és Bölcsőde fenntartója az intézmény működési engedélyének módosítása iránt hivatalomhoz benyújtott kérelmének helyt adok, és az intézmény működését **a 2023/2024. nevelési évtől kezdődően** az alábbiak szerint

engedélyezem.

A FE/03/1533-2/2021. iktatószámú, 2021. június 02. napján kelt határozatot módosítom, és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt határozatot kiadom.

Alapító	
Neve:	Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy
Címe:	1111 Budapest, Budafoki út 34/B.
Fenntartó	
Neve:	Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy
Címe:	1111 Budapest, Budafoki út 34/B.
Intézmény	
Neve:	Hétszínvirág Baptista Óvoda és Bölcsőde
Típusa:	Többcélú intézmény: óvoda, bölcsőde
OM azonosító:	202909
Nyilvántartási száma:	FMKH 77/2014.
Adószáma:	18597503-1-07
Székhelye:	8111 Seregélyes, Templom köz 1.
Telephelye:	8111 Seregélyes, Liszt Ferenc utca 47. (törölve)
Tagintézménye:	–
Alapfeladata a székhelyen:	- óvodai nevelés - a többi gyermekkel együtt nevelhető (integrált) sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése
Nem köznevelési alapfeladat a székhelyen:	bölcsődei ellátás
Gyermekétkeztetés ellátásának módja:	szolgáltatási szerződés alapján
Legmagasabb gyermeklétszám:	óvodai nevelés: 175 fő ebből SNI 15 fő
Sajátos nevelési igényt megalapozó fogyatékoság meghatározása:	- értelmi fejlődési zavarral küzdők (enyhe értelmi fogyatékos) - beszéd fogyatékossgal küzdők - pszichés fejlődési zavarral küzdők
Az intézmény gazdálkodásának módja:	Önállóan működő és gazdálkodó intézmény. Az intézmény önállóan gazdálkodó, teljes jogkörrel rendelkező, az intézményvezető teljes felelőssége mellett.
A bölcsődei intézményegységre vonatkozóan a működési engedélyt a gyermekvédelmi és gyámügyi feladat- és hatáskörök ellátásáról, valamint a gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről szóló 331/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 13. § b) pontja alapján a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya adja ki.	

A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Katasztrófavédelmi Igazgatóság) az Intézmény működési engedélyének módosításával kapcsolatos közigazgatási hatósági eljárásban a köznevelési intézmény feladatellátási helyén szükséges tűzvédelmi előírások betartásával, a gyermekek, tanulók biztonságos neveléséhez, oktatásához való feltételek teljesítésével kapcsolatos szakkérdés tekintetében a Kormányhivatal megkeresésére az alábbi – 2023. július 26. napján kelt 35700/6121-3/2023. ált. iktatószámú – szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztály (8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9.) megkeresése alapján a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy (1111 Budapest, Budafoki út 34/b., továbbiakban: Ügyfél) kérelmére az Ügyfél fenntartásában lévő Hétszínvirág Baptista Óvoda és Bölcsőde 8111 Seregélyes, Templom köz 1. szám alatti köznevelési intézmény működési engedélyének módosítására vonatkozó szakhatósági állásfoglalás kiadására irányuló közigazgatási hatósági eljárásban a tűzvédelmi előírások betartásával, a gyermekek, tanulók biztonságos neveléséhez, oktatásához való feltételek teljesítésével kapcsolatos szakkérdés tekintetében az engedély megadásához tűzvédelmi szempontból

hozzájárulok.

A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

Az Ügyfél a tárgyi hatósági engedélyezési eljárásban a tűzvédelmi szakhatósági közreműködésért igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére nem kötelezett.”

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Székesfehérvári Járási Hivatala (a továbbiakban: Székesfehérvári Járási Hivatal) az Intézmény működési engedélyének módosításával kapcsolatos közigazgatási hatósági eljárásban a köznevelési intézmény feladatellátási helyén szükséges közegészségügyi előírások betartásával, a gyermekek, tanulók biztonságos neveléséhez, oktatásához való feltételek teljesítésével kapcsolatos szakkérdésben a Kormányhivatal megkeresésére az alábbi – 2023. július 27. napján kelt FE-08/1937-4/2023. ügyiratszámú – szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy (1111 Budapest, Budafoki út 34/b.) fenntartásában lévő Hétszínvirág Baptista Óvoda és Bölcsőde (8111 Seregélyes, Templom köz 1.) működési engedélyének módosítása ügyében – a 229/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet 40. § (1), (2) bekezdéseiben megjelölt szakkérdések vonatkozásában – a szakkérdéseket megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a működési engedély módosítása közegészségügyi szempontból engedélyezhető.”

Az eljárás során eljárási költség nem keletkezett.

A határozat ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs. A határozat a közléssel végleges.

A határozatot sérelmező ügyfél jogsérelemre hivatkozva, a határozat közlésétől számított 30 napon belül közigazgatási pert indíthat, keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Fejér Vármegyei Kormányhivatalnál (a továbbiakban: Kormányhivatal) kell benyújtani. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet a keresetlevelet kizárólag elektronikus úton, a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu> honlapról letölthető elektronikus űrlap használatával köteles benyújtani. A keresetlevelet a Veszprémi Törvényszék bírálja el.

A végleges határozatot a bíróság az ügyfél kérelmére – az ügy érdemi elbírálására lényegesen ki nem ható eljárási szabályszegés kivételével – jogsértés megállapítása esetén, ha a jogi feltételek fennállnak, megváltoztatja, illetve megsemmisíti, vagy hatályon kívül helyezi, és ha szükséges, a hatóságot új eljárás lefolytatására utasítja. Jogsértés hiányában a bíróság a keresetet elutasítja. A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó hatálya nincs, az ügyfél azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelem keretében kérheti a halasztó hatály elrendelését.

Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

A bíróság a közigazgatási pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye.

A peres eljárás illetékköteles, melyet a bíróság döntése szerint kell megfizetni.

INDOKOLÁS

A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy (a továbbiakban: Fenntartó) 2023. május 31. napján kérelmet terjesztett elő a Kormányhivatalnál az általa fenntartott Hétszínvirág Baptista Óvoda és Bölcsőde (a továbbiakban: Intézmény) működési engedélyének módosítása ügyében, egyúttal kérte az eljárás szüneteltetését.

A Fenntartó 2023. július 11. napján kérte az eljárás folytatását.

A Fenntartó kérelme az Intézmény 2023. május 12. napján módosított alapító okiratára tekintettel az alábbiakat tartalmazta:

- változik az Intézmény székhelyén felvehető maximális gyermeklétszám, az óvodai nevelés alapfeladat létszáma 150 főről 175 főre, a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése alapfeladat létszáma 18 főről 15 főre módosul;
- törlésre kerül az Intézmény telephelye.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 23. § (4) bekezdése szerint az engedély kiadása iránti kérelemhez csatolni kell

- a) a köznevelési intézmény alapító okiratát,
- b) nevelési-oktatási intézmény esetében pedagógiai programját, egyéb köznevelési intézmény esetében a középtávú és egyéves munkatervét, továbbá
- c) azokat az okiratokat, amelyekből megállapítható, hogy a működés megkezdéséhez, a köznevelési intézmény feladatai ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak.

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Vhr.) 41. § (2) bekezdése alapján a működési engedély iránti kérelemhez csatolni kell

- a) a köznevelési intézmény pedagógiai programját,
- c) a fenntartói igazolást arról, hogy a feladatai ellátásához szükséges, jogszabályban meghatározott helyiségek feletti rendelkezési jog a köznevelési intézmény működéséhez legalább öt nevelési évre, tanítási évre biztosított (megállapodás, hozzájáruló nyilatkozat),
- d) annak igazolását, hogy a helyiségek a köznevelési intézmény feladatainak ellátására alkalmasak,
- f) a székhelyre és valamennyi telephelyre vonatkozóan külön-külön a tárgyi feltételek meglétét igazoló tételes jegyzéket a vonatkozó jogszabályok szerinti kötelező (minimális) eszköz- és felszerelési jegyzékben meghatározottak szerint elkészítve, külön feltüntetve a testnevelési és a gyakorlati foglalkozások megtartását szolgáló helyiségeket, valamint a fenntartó nyilatkozatát arról, hogy a működés megkezdéséhez, a munkához szükséges, jogszabályban meghatározott tárgyi feltételek rendelkezésre állnak vagy fokozatosan megteremthetők, felmenő rendszerben történő oktatásszervezés esetén az eszközök és felszerelések beszerzésének ütemtervét,
- g) a székhelyre és valamennyi telephelyre vonatkozóan külön-külön az óvodai nevelésben, az iskolai nevelésben-oktatásban, a pedagógiai szakmai szolgáltatást nyújtó intézményben és a pedagógiai szakszolgálati intézményben foglalkoztatott pedagógusok, pedagógiai előadók, pedagógiai szakértők, óraadók listáját, feltüntetve a nevüket, végzettségüket és szakképzettségüket, iskola esetén tantárgyi bontásban, valamint a pedagógus, a pedagógiai előadó, a pedagógiai szakértő munkakör betöltésére jogosító végzettséget és szakképzettséget tanúsító oklevél kiállítóját és az oklevélszámát, a tantárgyfelosztást, továbbá a működéshez szükséges többi alkalmazott nevét, végzettségét és szakképzettségét, foglalkoztatásuk módját és időtartamát, valamint a fenntartó nyilatkozatát arról, hogy a működés megkezdéséhez, a munkához szükséges, jogszabályban meghatározott személyi feltételek biztosítottak,
- h) a pénzügyi feltételek teljesítésének igazolásához

- ha) a köznevelési intézmény egészére vonatkozóan a székhelyre és valamennyi telephelyre vonatkozóan együttesen részletes kimutatást arról, hogy az intézmény tevékenységét milyen forrásokból finanszírozzák, a források között feltüntetve a feladatellátáshoz rendelkezésre álló készpénzt, a befektetett eszközök és forgóeszközök értékét, a tervezett bevételi forrásokat,
- hb) a fenntartó által jóváhagyott egy évre szóló költségvetést, amely tartalmazza a működéshez szükséges befektetett eszközök és forgóeszközök beszerzési értékét, a dologi és személyi kiadások összegét, utóbbiba beleértve az alkalmazottak bérét, annak közterheit és a tanulói juttatások költségeit, valamint
- hc) a fenntartó nyilatkozatát arról, hogy a feladatok ellátásához szükséges fedezetet biztosítja.

A Fenntartó 2023. május 31. napján előterjesztett kérelméhez, valamint pótlólag 2023. augusztus 02. napján a működési engedély módosítása iránti kérelemhez előírt valamennyi mellékletet csatolta.

A Vhr. 40. § (1) bekezdése rögzíti, hogy a kormányhivatal az egyházi, magán és nemzetiségi önkormányzati alapítású, fenntartású köznevelési intézmény működési engedélyének kiadásával kapcsolatos eljárása keretében vizsgálja, hogy a köznevelési intézmény működéséhez rendelkezésre állnak vagy felmenő rendszerben megteremthetők a személyi, tárgyi, munkavédelmi, tűzvédelmi, közegészségügyi, pénzügyi feltételek, és azok biztosítják-e a nevelő, oktató munka, vagy a pedagógiai-szakmai szolgáltatás és pedagógiai szakszolgálati feladat folyamatos, hosszú távú, biztonságos, egészséges, szakszerű megszervezését.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 1. melléklet 20. számú táblázat 2. pontja alapján az eljáró Kormányhivatalnak a köznevelési intézmény feladatellátási helyén szükséges közegészségügyi előírások betartásával, a gyermekek, tanulók biztonságos neveléséhez, oktatásához való feltételek való feltételek teljesítésével kapcsolatos szakkérdésben meg kell keresnie a fővárosi és vármegyei kormányhivatal népegészségügyi hatáskörében eljáró járási hivatalát.

A Kormányrendelet 1. melléklet 20. számú táblázat 3. pontja alapján az eljáró Kormányhivatalnak a köznevelési intézmény feladatellátási helyén szükséges tűzvédelmi előírások betartásával, a gyermekek, tanulók biztonságos neveléséhez, oktatásához való feltételek teljesítésével kapcsolatos szakkérdésben meg kell keresnie a hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervét.

Fentiekre tekintettel szakhatósági állásfoglalás kérése céljából a FE/03/1392-6/2023. ügyiratszámú végzésemmel megkerestem a Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, továbbá a FE/03/1392-7/2023. ügyiratszámú végzésemmel a Székesfehérvári Járási Hivatalt.

A FE/03/1392-5/2023. iktatószámú 2023. július 13. napján kelt levelemmel a teljes eljárásra történő áttérésről tájékoztattam a Fenntartót.

A Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2023. július 26. napján kelt 35700/6121-3/2023.ált. iktatószámú szakhatósági állásfoglalásának indokolása az alábbiakat tartalmazza:

„A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy (1111 Budapest, Budafoki út 34/b., továbbiakban: Ügyfél) képviselőjének kérelmére indult hatósági engedélyezési eljárás keretében az ügyfél által fenntartott Hétszínvirág Baptista Óvoda és Bölcsőde 8111 Seregélyes, Templom köz 1. szám alatti köznevelési intézmény működési engedély módosításának ügyében a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztály (8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9., továbbiakban: engedélyező hatóság), mint engedélyező hatóság 2023. július 13-án megkereste a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot (8000 Székesfehérvár, Szent Flórián krt. 2., továbbiakban: hatóság), mint első fokú tűzvédelmi szakhatóságot szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából.

A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz a megkeresés 2023. július 13-án érkezett.

Az engedélyező hatóság megkeresése alapján a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a tényállás tisztázása érdekében a Hétszínvirág Baptista Óvoda és Bölcsőde 8111 Seregélyes, Templom köz 1. szám alatti ingatlanán, mint a feladatellátási helyszínen, tűzvédelmi helyszíni szemlét tartott, melynek során vizsgálta a feladatellátás helyén szükséges tűzvédelmi előírások betartásával, a gyermekek, tanulók biztonságos neveléséhez, oktatásához való feltételek teljesítésével kapcsolatosan

8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9. Telefon: (06-22) 526-951 Fax: (06-22) 526-952,

E-mail: hivatal@fejer.gov.hu, Hivatali kapu: FEJERKIHIV, KRID: 201739703

Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztály

Telefon: 22/526-910 E-mail: hatosag@fejer.gov.hu, Hivatali kapu: FMKHEHOT, KRID: 134622735

az intézmény létesítési előírásoknak való megfelelését, valamint a használathoz és üzemeltetéshez szükséges tűzvédelmi dokumentáció meglétét, melyről a 35700/6121-1/2023.ált. számon jegyzőkönyv készült, mely jegyzőkönyv másolati példánya az Ügyfél képviselője részére a helyszínen átadásra került.

A bemutatott és megküldött dokumentumok, valamint a szemle során tapasztaltak alapján megállapítottam, hogy a 8111 Seregélyes, Templom köz 1. szám alatti feladatellátási helyen a tűzvédelmi előírások betartásával, a gyermekek, tanulók biztonságos neveléséhez, oktatásához való feltételek teljesítésével kapcsolatos tűzvédelmi feltételek biztosítottak, azok megfelelését igazoló dokumentumok rendelkezésre állnak, ezért az engedély megadásához tűzvédelmi szempontból hozzájárultam.

A fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Szakhatósági állásfoglalásomat az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdés alapján adtam ki.

A tárgyi ügyben az egyes tűzmegeelőzési hatósági, szakhatósági eljárásokért és szolgáltatásokért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 16/2012. (IV. 3.) BM rendelet igazgatási szolgáltatási díj megfizetését nem írja elő.

Az önálló jogorvoslatot az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki, és e jogszabályi helyre tekintettel adtam tájékoztatást a jogorvoslat lehetőségéről.

Hatáskörömet az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdése és 1. melléklet 20. – Köznevelési ügyek – táblázat 3. sora határozza meg.

Illetékességemet a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 22. § (1) bekezdés b) pontja, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI. 10.) Korm. rendelet 3. § (1) és (3) bekezdés és 1. melléklet a) pontja határozza meg.”

A Székesfehérvári Járási Hivatal a 2023. július 27. napján kelt FE-08/1937-4/2023. ügyiratszámú szakhatósági állásfoglalásának indokolása az alábbiakat tartalmazza:

„A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy (1111 Budapest, Budafoki út 34/b) fenntartásában lévő Hétszínvirág Baptista Óvoda és Bölcsőde (8111 Seregélyes, Templom köz 1.) működési engedélyének módosítását kérelmezte. A működési engedély módosítás iránti eljárásában a Fejér Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztálya a 229/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet 40. § (1) és (2) bekezdése alapján kérte a közegészségügyi, az ivóvíz-minőségi, a hulladékkal és nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények, valamint a kémiai biztonságra és a dohányzóhelyek kijelölésére vonatkozó jogszabályi előírásoknak való megfelelés vizsgálatát.

A működési engedély módosítás az óvodába felvehető maximális gyermeklétszámra vonatkozik.

A Seregélyes, Templom köz 1. szám alatt lévő épületben jelenleg óvodai nevelés történik.

Jelenleg engedélyezett gyermeklétszám: max. 150 fő. Kérelmezett gyermeklétszám: max. 175 fő.

A létszám bővítéséhez egy csoportszoba került kialakításra már meglévő helyiségek átalakításával.

Az újonnan kialakított csoportszoba alapterülete 52 m². A helyiség természetes szellőzéssel és megvilágítással rendelkezik. A természetes megvilágítás mértéke szubjektív megítélés alapján megfelelő. Az ablakok külső árnyékolóval rendelkeznek. A csoportszoba padozata laminált padló. Ép, egybefüggő, megfelelő módon tisztítható, fertőtleníthető. A székek, asztalok a kérelmezett gyermeklétszámnak megfelelő darabszámban és megfelelő méretben kihelyezettek. A csoportszobán belül vízvételi lehetőség biztosított.

Az új csoportszobához öltöző és mosdó kialakításra került. Alapterületük megfelel a vonatkozó előírásoknak. Az öltözőben a gyermekek részére saját, önállóan használható tárolórész biztosított. A mosdóban a szerelvények a gyermekek testi adottságainak megfelelő méretűek.

Az öltöző és a mosdó természetes szellőzéssel rendelkezik.

A játszóudvar alapterülete megfelel a kérelmezett maximális gyermeklétszámnak. Az udvaron a 10 m²/fő minimális alapterület biztosított.

Ivóvízvizsgálat megtörtént. A vizsgálati jegyzőkönyv Osztályunk részére bemutatásra került.

Figyelembe vettem az alábbi jogszabályokat:

- az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. tv.,
- az országos településrendészeti és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20) Korm. rendelet,
- a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet,
- nevelési és oktatási épületek tervezési előírásairól szóló MSZ 24203-1 1. rész Óvodák
- a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény előírásait,
- a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényt,
- az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I.12.) Korm. rendeletet.

Hatóságom hatáskörét az egészségügyi hatósági tevékenységről szóló 1991. évi XI. tv. 4. §. (5) bek. bb) pontja, 11. § (1) bek., a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII.2.) Korm. rendelet 4. § (1) bek. és 7. § (1) bek. határozza meg.

Illetékességemet a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 5. § és 2. melléklete határozza meg.

A kiadmányozási jog gyakorlása a Fejér Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének a kiadmányozásról szóló 2/2023. (II. 20.) utasítása, valamint a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Székesfehérvári Járási Hivatal hivatalvezetőjének a kiadmányozásról szóló 1/2023. (II. 20.) szabályzata alapján történt.”

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésére tekintettel, a szakhatósági állásfoglalás köti a hatóságot, azzal ellentétes döntést nem hozhat.

Tárgyi ügyben a teljes eljárásra történő áttérés oka, hogy a Kormányhivatalnak a Kormányrendelet 1. melléklet 20. számú táblázat 2-3. pontjai szerint meg kellett keresnie a fővárosi és vármegyei kormányhivatal népegészségügyi hatáskörében eljáró járási hivatalát, illetve a hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervét.

Megállapítom, hogy a FE/03/1392-5/2023. számú teljes eljárásra történő áttérésről szóló értesítés alapján ügyintézési határidőn belül döntöttem.

Fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Az ügyben nem merült fel eljárási költség, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkezttem.

A jogorvoslati tájékoztatást az Ákr. 114. § (1) bekezdése, 112. § (1) bekezdése, illetőleg a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése, 13. § (1) bekezdésének e) pontja, a 39.§ (1) bekezdése, 50. §-a, a 77.§ (1)-(2) bekezdései; a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A §-a, 4. melléklet 8. pontja, továbbá az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése alapján adtam meg.

A Veszprémi Törvényszék illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés e) pontja szabályozza.

Hatóságom hatásköre az Nkt. 23. § (1) és (6) bekezdésén, valamint a Vhr. 38/A. § (1) bekezdésén, illetékessége a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII.23.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdésén alapul.

A kiadmányozási jog gyakorlása a Fejér Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének a kiadmányozásról szóló 2/2023. (II. 20.) utasítása és a Fejér Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének az ügyrendről szóló 4/2023. (II.28.) utasítása alapján történt.

Székesfehérvár, 2023. augusztus 03.....

A főispán helyett eljáró Dr. Petrin László főigazgató
nevében és megbízásából:



[Handwritten signature]
Dr. Józsa Viktória
hatósági és oktatási osztályvezető

